

把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力

公司领导看望慰问伤病职工

公司召开党委中心组学习(扩大)会

学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,学习《中国共产党纪律处分条例》和《山西省党务公开实施细则(试行)》,就进一步引深扫黑除恶专项斗争提出要求

本报讯(记者 陈岩)9月21日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,学习《中国共产党纪律处分条例》和《山西省党务公开实施细则(试行)》,就进一步引深扫黑除恶专项斗争提出要求。太钢集团党委书记高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,把《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》作为各级党委中心组的学习内容,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的具体举措,要坚持落实好。要通过学习第七、第八、第九讲,深刻认识和准确把握党政军民学,东西南北中,党是领导一切的,各个领域、各个方面都必须自觉坚持党的领导。深刻认识和准确把握人民群众是我们党的力量源泉,只有坚持人民立场,才能凝聚起实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。深刻认识和准确把握改革开放是实现中华民族伟大复兴的关键一招,只有牢牢把握全面深化改革的正确方向,才能最大限度地解放和发

展社会生产力,才能让改革成果更多更公平惠及全体人民。

会议指出,党的十八大以来,继2015年修订之后,我们党再次对党纪处分条例进行修订,进一步彰显了全面从严治党永远在路上、越往后执纪越严的决心和力度。《条例》的修订突显了政治性、时代性和针对性。公司各级党组织要提高政治站位,树牢“四个意识”,切实担负起全面从严治党政治责任,深入学习宣传,抓好贯彻落实。要把学习宣传《条例》与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,切实筑牢思想和纪律防线。要下力气建制度、立规矩、抓落实、重执行,充分发挥纪律建设标本兼治的作用。各级纪检组织要认真履行党章赋予的职责,进一步强化监督执纪问责,努力推动公司全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

会议指出,推进党务公开,是贯彻落实党的十九大精神的重要举措,是发扬党内民主、发展社会主义民主政治的必然要求,对于充分调动全党积极性、主动性、创造性具有重要意义。公司各级党组织要认真抓

好《山西省党务公开实施细则(试行)》的学习培训和宣传解读,积极稳妥推进,把党务公开放到新时代加强党建工作实践中去谋划和推进,充分保障党员民主权利,及时回应党员和职工群众关切,认真落实依规治党、依法办事要求,执行《细则》的各项规定,使党务公开全面走上制度化、规范化轨道,不断增强党务公开的严肃性和公信力。

会议指出,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,对于增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,具有重大意义。各单位要深刻领会中央和省委有关精神,压实政治责任,把扫黑除恶专项斗争作为当前一项严肃的政治任务,进一步广泛宣传,层层发动,坚持问题导向,畅通举报渠道,明确目标任务、落实工作举措,形成密切配合齐抓共管、干部职工积极参与的扫黑除恶专项斗争格局,全力营造风清气正、干事创业的氛围。

本报讯(记者 陈强 孙敬)中秋、国庆将至,9月21日,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,公司工会主席曹志福分两路前往山医大六院(太钢总医院)看望慰问伤病职工,代表公司党政向他们送去节日的慰问与关爱。

在迎新街院区,韩瑞平看望慰问了正在普外科和呼吸科住院治疗的能源动力总厂职工宋贵生、退休职工贾丽霞,与他们亲切交谈,详细询问治疗和恢复情况,希望他们听从医嘱,坚定信心,放松心情,好好养病,有困难及时向组织提出,组织将尽力给予帮助,祝福中秋快乐,早日康复。宋贵生和贾丽霞感谢公司的关心,表示一定积极配合治疗,争取早日康复。

在烧伤整形院区,曹志福看望慰问了住院的退休职工石松英和工伤职工文平立,鼓励他们保持良好心态,争取早日康复。在尖草坪院区,曹志福看望慰问了营销中心职工安晋平、内退职工韩俊生,希望他们以乐观的心态,勇敢战胜疾病,早日恢复健康。伤病职工感谢公司的关心,表示一定会树立信心,战胜病魔,为太钢再作贡献。

国贸公司招标代理服务获好评

本报讯(通讯员 贾俭)近日,国贸公司收到东山矿发来的一封感谢信,信中对该公司与业主单位紧密配合,圆满完成生态环境治理工程招标代理工作予以高度赞扬。

东山矿的生态治理工程项目包括排土场、生活区、尾矿坝等区域的治理恢复工程。绿水青山就是金山银山。为确保项目快速实施,国贸公司相关业务人员提前介入,在招标前期就与业主单位项目负责人员进行了招投标相关法律法规的宣贯,并在招标文件编制和策划中主动发挥作用,为项目顺利发标提供全程辅导。项目开标期间,招标事业部积极做好与评标会场、评标专家等多方的沟通协调

工作,对各方面事项精心组织、统筹规划,圆满完成了项目的开标、评标、定标工作。国贸公司的全方位服务得到了业主单位、投标单位的一致好评,为项目高标准、高质量、高水平奠定了基础。

按照集团公司工作部署,国贸公司负责实施太钢集团内部的招标业务,目前,国贸公司共承接太钢集团各类招标业务417个,累计招标额超过16亿元。该公司相关负责人表示,业主的肯定,既是鼓励更是鞭策。国贸公司将继续本着“阳光、降本、安全、高效”的原则,努力强化自身能力建设,促进集团公司招标工作规范、稳健、快速开展,为太钢高质量发展贡献力量。



2018 中国国际特殊钢工业展览会举行

太钢产品受追捧

9月19日至22日,2018中国国际特殊钢工业展览会在上海隆重举行。展会期间,太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明和公司专业技术人员参加了2018年中国国际高品质特殊钢论坛。该展览会由中国特钢企业协会主办,旨在为国际钢铁行业的采购商和特殊钢企业搭建联络平台,汇集国内外行业的最新发展动态,从而促进中国和其他国家特钢行业全球性的沟通与交流,是目前唯一以特殊钢工业命名的展会,引领了中国特钢行业的发展趋势,得到了行业内多方肯定。太钢展台全方位展示特钢精品在国民经济和国防事业上的广泛应用,吸引了大批行业代表驻足了解。

高福生 摄 陈昕文